

纽约前州长性丑闻 疑由华尔街策划

本报3月16日电 纽约华尔街一位消息人士15日称,纽约前州长斯皮策因召妓丑闻而被迫辞职,丑闻的幕后操纵者极有可能是对斯皮策心怀不满的华尔街金融人士。在纽约州任职期间,斯皮策曾大力整顿华尔街并树敌无数。

该消息人士对记者表示,给斯皮策提供“特殊服务”的应召女郎迪普雷,是在一家名叫“皇家俱乐部”的高级妓院认识斯皮策的。而“皇家俱乐部”的运营者是两名背景不凡的人士——62岁的马克·布雷纳尔和23岁的塞西尔·凯蒂·苏瓦尔。布雷纳尔是以色列裔美国人,他有丰富的金融咨询背景和华尔街工作经验,他负责妓院的高级应召女的招募和“市场开拓”。布雷纳尔的这种背景和身份,使得他对整个俱乐部的所有顾客情况均了如指掌,这其中当然也包括9号顾客斯皮策。布雷纳尔曾长期在华尔街工作,与华尔街的金融巨头们关系极为密切。在这种情况下,华尔街想要了解斯皮策秘密召妓的丑闻就变得相当容易了,他们为了报复斯皮策铁腕整顿华尔街金融市场,择机公开了斯皮策召妓的丑闻并迫使他尽快离职。

罗拉

巴基斯坦首都餐馆爆炸

1死11伤,伤者多为外国人

据新华社特稿 巴基斯坦首都伊斯兰堡一家意大利风味餐馆3月15日晚遭遇爆炸袭击,1名土耳其妇女死亡,11人受伤。伤者多为外国人,其中有5名美国人。驻伊斯兰堡外交官和外国媒体记者常在这家餐馆用餐、聚会。美国和英国驻巴使馆证实,本国外交人员在爆炸中受伤。

死者为一名土耳其妇女,为土耳其一个非政府组织工作。伊斯兰堡综合医院同时公布伤者国籍:5名美国人,1名英国人,1名加拿大人,1名日本人及3名巴基斯坦人。

全球扫描

阿尔巴尼亚军火库大爆炸

阿尔巴尼亚首都地拉那以北大约10公里处的一座军火库15日发生爆炸,造成至少5人死亡,大约243人受伤。阿境内储存有大约10万吨多弹药,出事军火库正是用于销毁多余的弹药。

伊朗一客车和运油车相撞 22人死亡

据伊朗媒体16日报道,一辆运送大学生的客车15日晚和一辆运油车在伊朗西南部相撞并引发大火,造成22人死亡,7人受伤。

美F-16战机坠毁 一飞行员丧生

美国军方15日证实,一架F-16战斗机14日中午与另一架F-16战斗机作空战演习时坠毁在亚利桑那州西部,机上一名飞行员丧生。

均据新华社电

加拿大议员公开诬蔑“东方人像狗一样工作” 加华人抗议侮辱亚裔言论

本报3月16日讯 加拿大多伦多市议员福特日前在市议会发表“东方人像狗一样工作”、“东方人要接管”等言论,已引起华人小区广泛关注。3月14日,十几名华人上门抗议,要求福特公开道歉。

据加拿大媒体报道,14日10时15分,一群为数约12名来自多个阶层的华人,走到多伦多市政大楼市议员福特的办公室门外静坐,他们身上挂上“要求福特道歉”的抗议标语。抗议者还一度躺卧地上,手持缝纫机,上演一

幕街头剧,以嘲讽福特“东方人就睡在机器旁边”的言论。由于福特一直没有露面,其办公室大门紧闭,抗议者于11时离开。

发起此次活动的平权会多伦多分会会长黄慧文表示,当福特说“东方人要慢慢接管”时,他实际上是企图再度挑起当年北美所谓“黄祸”的种族歧视言论,当年这些言论曾导致《排华法案》的产生,一些白人以为亚洲人会抢走他们的饭碗。这是西方历史中丑恶的一章,任何人都不希望它重演。

虽然包括市长苗大伟在内的很多人都要求福特道歉,但他对这些要求置若罔闻,目前他只是作出个别道歉,仍然没有在市议会上作出公开道歉声明,大家认为这是不够的。

黄慧文称,他们暂时还未确定下一步的行动,但市议会4月底将再次开会,希望福特届时在会上作公开道歉。当然最好他早点醒悟,不要拖到那么晚。在这段时间,如果有人希望再组织抗议活动,她都乐意参与。

罗拉

神枪手红场对面租房欲狙杀普京?

俄否认挫败暗杀普京阴谋报道

俄罗斯《Tvoi Den日报》15日报道称,俄情报部门在本月2日总统选举当天在莫斯科红场附近一处公寓内抓获一名24岁塔吉克斯坦籍狙击手,他的目标可能是总统弗拉基米尔·普京。不过,俄情报部门官员15日晚些时候否认这一报道。

据新华社电



奥斯曼诺夫被俄罗斯媒体称为新版“豺狼”(本报合成图片)

24岁神枪手红场附近租房

据报道,这名密谋刺杀普京的杀手名叫夏克维拉德·奥斯曼诺夫,现年24岁的他是一名塔吉克人。奥斯曼诺夫上个月在莫斯科红场附近租下了一间公寓,从这间公寓的窗户中可以俯瞰红场上的演讲平台,3月2日晚,俄罗斯总统普京将和新总统当选人梅德韦杰夫在那儿

发表总统竞选获胜演讲。

奥斯曼诺夫在公寓中藏有一支外国造的狙击步枪和一支卡拉什尼科夫冲锋枪,它们上面都有远程瞄准镜,两支枪的射程足以击中在红场上发表演讲的普京或普京接班人梅德韦杰夫,《Tvoi Den日报》说:“对于一个富有经验的神枪手来说,两个人(普京和梅德韦杰夫)

夫)都是轻而易举的刺杀目标。”不过该报称,普京才是枪手真正想要刺杀的对象。

刺客落网3小时后普京现身红场

然而,俄罗斯联邦安全局特工在选举前几天就接获线报,并在普京发表预定演讲前数小时冲入了奥斯曼诺夫租住的公寓,将他一举逮捕,从而挫败了这一暗杀普京的阴谋。3月2日午夜时分,就在奥斯曼诺夫被捕后约3小时,普京和接班人梅德韦杰夫双双步出克里姆林宫踏入红场,向一个音乐会上数千名兴奋尖叫的支持者发表竞选获胜演讲。梅德韦杰夫在总统选举中获得了压倒性的胜利。

俄罗斯联邦安全局负责人尼科莱·帕鲁舍夫上周披露,他的手下在俄罗斯大选期间曾挫败了几起“恐怖袭击”,目前尚不清楚他指的“恐怖袭击”是否包括“暗杀普京”的阴谋。

俄官员否认暗杀普京阴谋

然而15日晚,俄罗斯国际文传电讯社却援引一名俄联邦安全局官员的话,否认了本月初俄罗斯曾发生过暗杀普京的阴谋,这名联邦安全局官员说:“媒体有关对付国家领导人的阴谋的报道完全是不真实的。”他称联邦安全局在红场附近逮捕的男子只是和有组织犯罪团伙有牵连,与暗杀阴谋毫无关系。

《Tvoi Den日报》是一家很受欢迎的俄罗斯报纸,此前经常引用匿名官员的言论来发布有关俄罗斯政治活动的独家新闻。

沈志珍

延伸阅读

据悉,俄总统普京过去曾遇到过多起暗杀危机。

1999年秋天,车臣恐怖分子曾开出250万美元的悬赏要买普京的“人头”。

2000年2月24日,普京计划到圣彼得堡参加恩师索布恰克的葬礼时,又有刺客计划对他下手,但暗杀阴谋被俄安全机构及时挫败。

普京8年总统生涯多次遭遇暗杀危机

2001年1月,普京到阿塞拜疆访问时,阿情报机关也称挫败了一起暗杀普京阴谋。

2002年11月28日,俄安全官员在普京车队的必经之路上发现了一些埋藏的炸弹,并及时将其拆除。

2003年6月,普京车队必经之路上再次发现埋放的炸弹,并再次被幸运拆除。

2004年9月18日,俄联邦安全局特工在普京车队必经之路上发现两辆装有炸药的汽车,并逮捕了一名嫌犯。

2007年10月普京访问伊朗时,线报称有自杀炸弹袭击者已经“准备就绪”,打算在普京访问德黑兰期间暗杀或绑架他。俄罗斯联邦安全局和伊朗情报人员共同化解了这一暗杀危机。

通通有
www.tongtong.com

家电 教育 招商

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

河南教育培训研究中心
艺术人才培养周末班开班了!

开设专业:播音主持、小小主持人、广播电视编导、影视表演、音乐、美术、职业普通话等级训练班、服务行业普通话礼仪提升班等
凡前15名报名者优惠学费的5%
报名地址:郑州市文化路113号劳动大厦719
咨询电话:13043012606 张老师 0371-65390021

原优胜南路四川天府餐馆

四川天府 小吃连锁加盟

20年特色主打:以凉面、担担面、牛肉面、麻辣烫等为面食主打产品,以怪味鸡、豆豉鱼、熏牛肉等为小菜主打产品。

详情请登录: www.TianZhuanKC.com

诚招:区域经营者 小型网点经营者 对于学生创业者和困难家庭免收加盟费
招商电话:0371-68212018 13838216930 招商地址:农业路与沙口路四川天府大酒店

gime® 国安 锅炉
意大利·斯密
欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉
为您创造一个五星级的温馨之家!

★★★★★

河南省国安热力设备有限公司是意大利“斯密”河南地区总代理和售后服务中心

售后电话:67337738 地址:航海东路20号1-12